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bpv BRAUN PARTNERS slaví 10 let na trhu
Tisková zpráva

Advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS oslavila 15. června 2016 v Mánesu desáté výročí svého
založení.

Oslava kulatin a společných pracovních úspěchů bpv BRAUN PARTNERS se nesla ve znamení umění
a konala se v nově rekonstruovaných prostorách výstavního komplexu Mánes, jehož atmosféra v
blízkosti Vltavy na Žofínském ostrově se stala inspirací pro společně strávený večer v duchu zlatých
20. let minulého století.

Na 250 klientů, přátel a spolupracovníků se zúčastnilo této akce, s obrovským překvapením většina z
nich oblečená a stylizovaná do 20. let, aby spolu strávili umělecky laděný večer, plný malování,
dobové hudby a videoprojekce. Vyvrcholením této pastvy pro oči bylo vyhlášení ceny za nejlepší
dámský a pánský kostým. Dokonalou autentičnost večera v duchu této bouřlivé doby potvrdila skvělá
jazzová kapela pod vedením šaramantního Petra Kroutila. Nejen hosté s uměleckými sklony se
zapojili do společné tvorby uměleckého díla. Pod taktovkou profesora Martina Mainera měli tak
všichni možnost přispět svou dávkou fantazie při společném malování, kde jedinou potřebnou
devizou byla spontánnost zúčastněného. Hosté tak společně vytvořili úžasné dílo, které je k vidění v
prostorách bpv Braun Partners v Myslbeku. Světovou premiéru zde měl film o bpv, který představil
firmu, její partnery a spolupracovníky z jiného úhlu a ukázal velkého týmového ducha jak pražské,
tak bratislavské pobočky.



Jak bylo zjevné z reakcí přítomných hostí (někteří z nich dokonce vydrželi až do brzkých ranních
hodin), a i z ohlasů po skončení akce, oslava se velmi vydařila. Kancelář se velice těší na minimálně
dalších 10 let společného působení.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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